

Ленинское знамя

Дни выход.
вторник,
четверг,
суббота,
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Кемеровская областная
научная библиотека
Газетно-журнальный
фонд

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* Вторник, 8 сентября 1981 года *

№ 107 (4208)



ДОРОЖИШЬ ВРЕМЕНЕМ — СБЕРЕГАЕШЬ УРОЖАЙ!

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Сведения на 7 сентября с. г.

В первой колонке цифр — обмолочено зерновых (в процентах к плану), во второй — убрано кукурузы (в процентах к плану), в третьей — вспахано заби (в процентах к заданию), в четвертой — заготовлено сена и сенажа вместе (в процентах к заданию).

СОВХОЗЫ:

| | | | | |
|-------------------|----|-----|----|-----|
| «Родина» | 56 | 77 | 36 | 55 |
| «Новопестрёвский» | 46 | 60 | 17 | 58 |
| «Гурьевский» | 43 | 87 | 33 | 106 |
| «Рассвет» | 34 | 40 | 23 | 76 |
| «Пермяковский» | 32 | 100 | 24 | 105 |
| «Моховский» | 32 | 84 | 36 | 69 |
| «Салаирский» | 28 | 100 | 15 | 104 |
| «Горскинский» | 26 | 65 | 37 | 83 |
| «Инюшинский» | 23 | 39 | 28 | 101 |
| «Беловский» | 17 | 75 | 30 | 76 |
| «Новый» | 17 | 73 | 26 | 62 |
| «Урской» | 17 | 44 | 11 | 83 |
| «Бачатский» | 14 | 77 | 18 | 83 |
| Птицефабрика | — | 19 | — | — |

КОЛХОЗЫ:

| | | | | |
|-------------------|----|----|----|-----|
| «Сибирь» | 55 | 65 | 41 | 96 |
| «Россия» | 53 | 79 | 27 | 96 |
| Им. 21 партсъезда | 53 | 37 | 29 | 113 |
| «Кузбасс» | 42 | 88 | 37 | 89 |
| «Правда» | 37 | 84 | 45 | 89 |
| Им. Ильича | 24 | 81 | 58 | 102 |
| По району | 50 | 71 | 28 | 85 |



Молодой коммунист делярка колхоза имени 21 партсъезда Галина Синицына в прошлом году получила от коровы свыше трех тысяч килограммов молока. План восьми месяцев этого года она досрочно выполнила и сейчас наливает более десяти килограммов от коровы. Своим добросовестным трудом она добивается отличных результатов в работе и является достойным примером для товарищей.

На снимке: Г. СИНИЦЫНА.

Фото О. ЛАЗАРЕВОЙ.

Соревнующиеся комбайнеры:

И. А. Седов из колхоза «Россия» намолотил 3070 центнеров. За 6 сентября он выдал из бункера комбайна 406 центнеров; А. Ф. Лизунов из совхоза «Рассвет» намолотил с начала уборки 2543 центнера зерна

□ □ □

ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

Сведения на 6 сентября 1981 года

НА ОБМОЛОТЕ

Власов С. Д. (совхоз «Рассвет») — 2824 центнера. Усов Ю. Ф. (колхоз им. 21 партсъезда) — 2683

центнера

Гудин А. В. (колхоз «Россия») — 2556 центнеров.

НА КОСОВИЦЕ

Сергеев Н. Н. (колхоз «Россия») — 554 га. Мартыненко И. П. (колхоз «Россия») — 507 га. Шабалов В. А. (колхоз им. 21 партсъезда) — 420

гаектаров.

Ветров В. А. (совхоз «Бачатский») — 420 га.

◆ Экономика должна быть экономной

БЕРЕЖЛИВЫЕ

Водители автопарка совхоза «Рассвет» одними из первых откликнулись на призыв шоферов совхоза «Пермяковский» беречь стоящее, экономно расходовать все материалы и запчасти, а также бороться за высокую культуру производства. Они не только поддержали почин, но и приняли вызов пермяковцев на социалистическое соревнование.

Одновременно рассветовские водители организовали соревнование между собой за бережливость. Все шоферы открыли лицевые счета экономии. Многие из них делают существенные взносы в копилку экономии. Наибольший вклад с начала этого года сделал шофер В. И. Сутоцкий. Им сэкономлена почти тонна горючего. Добивается он этого за счет умелой эксплуатации вверенной ему техники,

П. ГУТОВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙОННОГО СОВЕТА

16 сентября в 10 час. утра в зале заседаний райисполкома созывается седьмая сессия Беловского районного Совета народных депутатов.

Повестка дня: 1. «О состоянии и мерах улучшения торгового и бытового обслуживания населения района». 2. Информация о ходе выполнения решения районного Совета от 19 апреля 1978 г. «О состоянии и мерах по охране здоровья населения в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению народного образования».

Доска Почета

По представлению дирекции, партийного и профсоюзного комитетов совхоза «Новый» на районную Доску Почета заносятся передовики социалистического соревнования на заготовке кормов и уборке урожая.

АВРОВ Николай Дмитриевич — механизатор совхоза, скосил кукурузу с площади 100 гектаров, получив 851 тонну зеленой массы.

АРТЮШЕНКО Виктор — шофер районного объединения «Сельхозтехника». Работая в совхозе «Новый» с начала уборки перевез с поля в траншеи 349 тонн зеленой массы.

АНУФRIЕВ Владимир Григорьевич — механизатор совхоза, скосил зерновые с площади 196 гектаров.

◆ Вести из совхоза „Салаирский“



ЖАТВА НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

Механизаторы совхоза «Салаирский» в последние дни ускорили темпы полевых работ. На седьмое сентября они уложили в валки зерновые на площади почти в две с половиной тысячи гектаров. Из них с 1424 гектаров они уже обмолочены. Комбайнеры выдали из бункеров комбайнов 11070 центнеров зерна.

Комбайнеры полны решимости убрать зерновые в сжатые сроки и качественно.

Лучших результатов на косовище добился Виктор Александрович Голиков,

всего в совхозе вспахано 585 га, что составляет почти двенадцать процентов к плану.

А. ЩУКИН, председатель рабочкома.

ПО-УДАРНОМУ

Большое внимание уделяется в хозяйстве подготовке базы под урожай-82. Первый заповедью трактористов сейчас стало: в срочном порядке поднять зерно. Поэтому многие из

дней удачно вспахано 302 гектара. В последнее время 25–30 гектаров ежедневно вспахивает Виктор Васильевич Иванов, выполняя по полторы-две дневные нормы.

Всего в совхозе вспахано 585 га, что составляет почти двенадцать процентов к плану.

А. ЩУКИН, председатель рабочкома.

ГОРИТ ЗВЕЗДА

Уборка урожая в совхозе «Бачатский» набирает темпы. В настоящее время на центральной усадьбе хозяйства звезда горит в честь комбайнеров Якова Фомича Пятайкина. Пятидневное задание на косовище зерновых он перевыполнил почти в полтора раза.

Хорошо трудится комбайнер Виктор Александрович Ветров. Он скосил хлеба уже на площади в

Л. ЛЯМЦЕВА, председатель рабочекома совхоза «Бачатский».

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

По-ударному трудятся цеха коммуниста Алексея Ивановича Зуева, коллектива дробильщиков Бускусского щебзавода. В августе ими выработано более 75 тысяч кубометров щебня — значительно больше плана. В сентябре результаты еще лучше: с начала этого месяца выработана дробильщиками на погрузке щебня уже сверх плана тысяча кубометров щебня.

Лидерами социалистического соревнования являются смена горного

В. НЕУСТРОЕВА, начальник планового отдела щебзавода.

ВСЕ РАБОТЫ – В КОМПЛЕКСЕ

Творцы урожая совхоза „Пермяковский“

СПЕЦВЫПУСК, В КОТОРОМ:

- ◆ СООБЩЕНИЕ О ТОМ, КАК ШЛА УБОРКА ОЗИМОЙ РЖИ В ХОЗЯЙСТВЕ.
- ◆ МНЕНИЕ РУКОВОДСТВА СОВХОЗА: ПРАВИЛЬНО ВЫБРАННЫЕ СТРАТЕГИЯ И ТАКТИКА – ЗАЛОГ УСПЕХА В УБОРОЧНУЮ СТРАДУ.
- ◆ РАССКАЗ О КОМСОМОЛЬЦЕ ВИКТОРЕ МУРАВЬЕВЕ, ЧЕМПИОНЕ НА УБОРКЕ ЗЕРНОВЫХ.
- ◆ СЕМЕЙНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ.

Дружно, слаженно, четко работают в уборочную стадию механизаторы совхоза «Пермяковский». Средний намолот составляет восемь с центнерами зерна на гектар. Сегодня наш рассказ о том, как уже обмолотили зерновые почти с двух тысяч за на уборке урожая-81.



Пролог к массовой уборке

Полеводы совхоза одни из первых в районе начали уборочную стадию. И начали они ее с косовицы и обмолота озимой ржи. Она по нынешнему засушливому лету, уродилась неплохая. Объезжая поля озимой ржи, директор совхоза Д. В. Самойлов прикидывал, как лучше, с наименьшими потерями, убрать ее. Вернувшись с поля, он посоветовался с опытными хлеборобами и агрономической службой хозяйства. Было решено убирать зерновые в зависимости от конкретных условий, где прямыми комбайнированием, а где на свал.

На следующий день механизаторы В. Т. Журавлев, С. С. Канаховский, Н. Ф. Паршуков, М. С. Ушмаев и другие вывели свои комбайны в поле. Сжаты первые полоски. Из бункеров, золотая, под

уборка ржи стала как бы прологом к началу жатвы остальных зерновых культур, и в то же время школой, где каждый механизатор проверил себя и готовность своей машины к массовой уборке зерновых.

И вот он настал, как водимый главным агрономом совхоза М. А. Корявским. Кроме отряда уборки им – ячмень на подходе – пшеница. Хлебороб измеряет время жатвы минутами: настолько оно дорого на уборке. В первых же дней стартовую работу вступил механизированный уборочно-транспортный отряд, рукопашно

послали зёлень, поэтому стали маневрировать – убирать и напрямую, и раздельно.

Правильно выбранная стратегия и тактика обеспечили бесперебойный ритм уборки. Механизаторы приспособили свои комбайны к уборке низкорослых и изрезанных хлебов с таким расчетом, чтобы свести до минимума потери зерна, и в то же время обеспечить большой выход соломы, которая нынче, переработанная в кормоцехах и добавленная в рацион животных, будет существенной прибавкой в кормовом рационе животных.

Был использован такой важный фактор, как соревнование между механизаторами хозяйства. Так, В. Т. Журавлев соревнуется с М. С. Ушмаевым. Они пристально следят за успехами друг друга. Итоги соцсоревнования подводятся регулярно. Это еще больше стимулирует труд механизаторов. Интерес-

уются здесь и делами соревнующегося с ними совхоза «Родина». Действуют временные партийно-комсомольские группы. Тон в соревновании задают коммунист Ушмаев, комсомольцы Шебелев, Журавлев и другие.

Уборка в хозяйстве ведется по инновационному методу. Вся техника сосредотачивается на одном поле. Здесь и машина техобслуживания. Им занимается механизатор Н. М. Борискин. Для экстренной помощи в хозяйстве есть лягушка.

Механизаторы быстро управляются с уборкой сена на поле в 120 гектаров. Намолот овса составил около 10 центнеров с гектара, ячмень же на 3–4 центнера меньше.

Хлеборабский час настал, и сейчас задача всех механизаторов совхоза – быстро и без потерь убрать хлеб. Девиз пермяковских хлеборобов – «Сроки сжатые, качество высокое!».

Чемпион верен себе

В прошлом году комсомолец Виктор Журавлев на уборке зерновых стал чемпионом совхоза. Он больше всех намолотил зерна. Тщательно Виктор подготовился и к новой уборке. Сам отремонтировал и переоборудовал комбайн с учетом вынужденной уборки. Исходя из нынешнего урожая, Журавлев взял обязательство намолотить в этом году 3000 центнеров хлеба. В

числе первых выехал на уборку хлебов. Хорошо отложенная машина послушна его рукам. На счету Журавлева уже более 1500 центнеров намолоченного зерна. Он является лидером соревнования среди механизаторов совхоза.

– Постараюсь перевыполнить обязательство, – говорит Виктор.

На правофлангового равняются другие.

Первые звездочки

Первая звезда загорелась на комбайне у Виктора Тихоновича Журавлева. Затем появилась звезда и на комбайне коммуниста Ушмаева. Это его двадцать первая жатва. Потомственный хлебороб, он хорошо понимает, что нынешние погодные условия диктуют напряженный темп в работе. Промедление в уборке грозит потерями урожая. Обязательства у соревнующихся – намолотить не менее 3000 центнеров зерна. Столько же решили намолотить С. С. Канаховский, А. К. Ломакин и И. А. Кольчугин. Он за три дня на уборке озимой ржи намолотил 700 центнеров. По 2500 центнеров решили намолотить комбайнеры Н. Шебелев и А. З. Охотников.

На уборке зерновых.

ОРИЕНТИР – ДЕНЬ ЗАВТРАШНИЙ



Белорусская ССР. Передовым в республике являются колхоз «Прогресс» Гродненского района. На снимке: председатель колхоза А. И. Дубко (в центре) знакомит гостей с хозяйством.
(Фотохроника ТАСС).

У здания СПТУ-7 много людно. Здесь собрались учащиеся, преподаватели, бывшие выпускники, мастера производственного обучения, родители, просто гости и новички училища. Все сегодня радует глаз: улыбающиеся, приветливые, ставшие родными за два года, лица выпускников, праздничное оформление, цветы. Огромными буквами выведено: «Хвала рукам, что пахнут хлебом», «В добрый путь, молодые хлеборобы».

Голос Олега Возчикова, учащегося училища, взволнован и торжествен:

– Уже земля сменила

платье,

ПРИНИМАЙ, НИВА, МОЛОДОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Надела праздничный наряд, Сегодня праздник! Праздник знаний По всей стране у всех ребят!

Сегодня праздник и для тех, кто в этом году закончил наше училище.

Секретарь комитета комсомола училища Наталья Сидякина объявила о вручении документов:

Сегодня праздники для тех, кто закончил училище и решил освоить одну из самых благородных профессий – профессию хлебороба.

Выступает с напутственным словом директор

вич Толкачев: «Берегите честь училища, ребята! Будьте настоящими людьми».

Выпускников поздравляют старейший педагог училища Ксения Ивановна Корнева, мастер производственного обучения Николай Егорович Верхоруб, родители, гости.

С ответным словом от имени учащихся выступил Владимир Васильев, Евгений Курячев от имени выпускников благодарит преподавателей.

– Я горжусь тем, что

мне и моим товарищам по выпускнику партии и правительство дали возможность получить профессию хлебороба. Выращивать хлеб – великое счастье.

Наступает самый торжественный момент линейки: вручение свидетельств об окончании училища. Зачитывают имена тех, кто по решению педагогического совета занесен в Книгу почета училища. За

примерное поведение, хорошую учебу и активное участие в общественной жизни училища внесены в Книгу почета имени Леонида Ивановича Писаренко и Павла Леонидовича Лисовского.

Линейка окончилась. Впереди у выпускников училища большая трудовая жизнь. Доброго пути вам, ребята!

Н. БЕЛЯЕВА,
учитель средней
школы № 34,
пос. Красный Бор

◆ Охрана окружающей среды

„ЛЕЧЕБНЫЙ ЦЕХ“ ДЛЯ РЕКИ

Единственная цель, ради которой создается водный комплекс в центре работы довершил санитарную службу Кузбасса, — охрана окружающей среды. «Море», которое разольется среди сибирской тайги станет «лечебным цехом» для реки Томи.

Эта водная артерия проходит по густонаселенной территории Кемеровской и Томской областей. На берегах Томи находятся сотни сел и поселков, крупные индустриальные города. Река-труженица питает людей, переносит грузы, обслуживает электростанции, заводы, шахты. Ученые подсчитали, что на пути следования вся вода реки несколько раз проходит через трубы промышленных предприятий. Трудно реке, и чтобы она не погибла, лучше слушать людям, ей требует помочь.

В створе Томи, у районного центра Крапивино, и решено создать гидротехнический комплекс, который перекроет русло. 670 квадратных километров займет искусственный водоем. Выше створа гидроузла все сточные воды пройдут полную очистку. А самоочищающая способность хранилища за счет

Е. ПАСТУШЕНКО,
корр. ТАСС.
г. Кемерово.

ПОГОДА В СЕНТЯБРЕ

В южных районах Западной Сибири обычна месчная температура в сентябре — 8—12 градусов тепла. Предполагается, что в сентябре этого года на большой части территории она будет близкой к ней (в отдель-

ные ночи — заморозки), а в Алтайском крае и Кемеровской области ниже многолетней (в отдельные ночи на почве заморозки). Месячное количество осадков составит 40—90 миллиметров.



ВТОРНИК, 8 сентября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Л. Касиль. «Кондит и Швамбрания». 10.00 Г. Донецкти. «Лючия ди Ламмермур». Фильм-опера. 11.30 «Песня дерева». Документальный фильм. 11.40 Новости. **Перерыв до 14.10.** 14.15 Новости. 14.35 Программа документальных фильмов. 15.25 К. Хачатурян. Соната для виолончели и фортепиано. 15.45 «Отзовитесь, горячие!». 16.15 «Школа животноводов». Занятие 14-е. «Организация труда и лечебно-профилактической работы в животноводстве». 16.45 «Адреса молодых». 17.45 «Всекузбасский рейд экономии». О подготовке к зиме в г. Ленинске-Кузнецком. 18.15 «Веселые нотки». 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 К национальному празднику болгарского народа — Дню свободы. Программа телевидения Народной Республики Болгарии. 21.00 «Время». 21.35 «Свешников». Премьера документального телефильма. 22.20 «Сегодня в мире». 22.35 — 23.10 Литературные чтения.

СРЕДА, 9 сентября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Программа мультильмов. 9.35 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с учительницей школы № 307 г. Москвы Л. М. Чистиковой. 10.35 «Клуб кинопутешествий». 11.35 Новости. **Перерыв до 14.10.** 14.15 Новости. 14.35 Программа документальных фильмов. 15.25 К. Хачатурян. Соната для виолончели и фортепиано. 15.45 «Отзовитесь, горячие!». 16.15 «Школа животноводов». Занятие 14-е. «Организация труда и лечебно-профилактической работы в животноводстве». 16.45 «Адреса молодых». 17.45 «Всекузбасский рейд экономии». О подготовке к зиме в г. Ленинске-Кузнецком. 18.15 «Веселые нотки». 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 К национальному празднику болгарского народа — Дню свободы. Программа телевидения Народной Республики Болгарии. 21.00 «Время». 21.35 «Свешников». Премьера документального телефильма. 22.20 «Сегодня в мире». 22.35 — 23.10 Литературные чтения.

ЧЕТВЕРГ, 10 сентября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Отзовитесь, горячие!». 9.35 «Экзамены не скажут». Художественный фильм. 10.45 Выступление танцевальных фольклорных ансамблей РСФСР. 11.35 Новости. **Перерыв до 14.10.** 14.15 Новости. 14.35 Программа научно-популярных фильмов. 15.40 Играет лауреат II Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах А. Запкин (баян). 16.15 «Москва и москвичи». 16.45 «Знаешь ли ты закон?». Беседы о праве. 17.15 «Вместе — дружная семья». 17.45 «Содружество». Телевизионный журнал. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Звучит арфа». Фильм-концерт. 19.10 «На полях страсти». Об организации перевозок хлеба в Казахстане. 19.25 «Всем — спасибо». Премьера художественного телефильма. 21.00 «Время». 21.35 «Мастера искусств». Софио Чиаурели. 22.50 «Сегодня в мире». 23.05 — 00.00 «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады».

На ваших телевизорах**АДРЕСА МОЛОДЫХ**

Среда, 9 сентября.

Выпуск передачи 200-й.

Наши постоянные зрители, вероятно, обратили внимание на то, что каждый выпуск программы мы начинаем сюжетом, в котором рассказываем о том, чем живет молодежь нашей страны, о самом главном событии дня. Не будет исключением и этот.

Мы начнем его с рассказа о жатве, об участии молодежи Оренбурга в битве

за хлеб.

В этой передаче вновь будет представлен сюжет о БАМе, правда, сюжет не совсем обычный: мы расскажем вам о проходившем летом этого года в Тынде Первом Всесоюзном фестивале телевизионных фильмов «БАМ».

Последующие выпуски сюжета

представлено свыше 30 кинофестивалях, заведующий отделом видеолент, созданных ЦК ВЛКСМ Валерий Сухород.

«В одежду главное — пойти свой стиль» — вот основная мысль, которую высказывает в наших передачах известный художник-модельер Вячеслав Зайцев.

В передаче вас ожидает встреча с молодой, но уже завоевавшей признание певицей Екатериной Суржиковой. Разговор о гитаре и песне продолжит Булат Окуджава.

В эти дни в Сочи проходит традиционный Международный фестиваль песни «Красная гвоздика».

Там работает съемочная группа Молодежной радиодрамы, и мы в одном из

налистов Владимир Мукашев проведут жюри на празднике песни. Об участии Владимира Мукаша в

**КТО БОЛЬШЕ
ЛЮБИТ
МАКАРОНЫ?**

Давно известно, что макароны — любимое блюдо итальянцев. Подтверждает это и статистика: в среднем на одного жителя Италии приходится ежедневная порция макарон в 84 грамма. Это значительно больше, чем в других странах. А кто же на втором месте? Как ни странно — японцы, которые, похоже, изменили своему традиционному блюду — рису и все больше увлекаются макаронными изделиями. Среднее потребление макарон в Японии составляет 33 грамма на душу населения в день.

**ИСПОВЕДЬ
МИКЕЛАНДЖЕЛО**

Любопытную книгу издало издательство «Прогресс». Прежде всего она любопытна для молодого читателя. Не потому, что перед нами еще одна беллетристическая биография великого мастера Возрождения Микеланджело. Это самостоятельное художественное произведение, живо и непосредственно рассказывающее о становлении художника, его отклике на требования времени, его прогрессивном мировоззрении и постоянном сражении за убеждения, за утверждение своего таланта в эпоху грабительских войн и феодальных раздоров, в эпоху жестокого угнетения и насилия.

Итальянский писатель и публицист Родольфо Кристофаниelli избрал форму дневника, который будто бы вел Микеланджело... Такая форма повествования позволяет вести живой рассказ, создать атмосферу непосредственности, доверительности.

Рассказ дополнен поэтическими произведениями великого скульптора, многие из которых публикуются на русском языке впервые.

«Пленен с рождения красотой и высшее в ней вижу назначение добиться в двух искусствах совершенства — Вот цель, владеющая мной. Все прочие ошибочки сужденья. Берясь за кисть или резец, иного не ищу блаженства,

В. ЛИПАТОВ.



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ
Творческая студия «Панорама».

СУББОТА, 12 сентября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.00 «АБВГДейка». 9.30 «Для вас, родители». 10.00 «Больше хороших товаров». 10.30 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР А. Герасимов. 11.00 37-й тираж «Спортлото». 11.10 «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Песни Эфиопии». 11.50 Стихи В. Маяковского. 12.25 Поэт народная артистка СССР М. Мордасова. 13.10 «Очевидное невероятное». 14.15 «Сегодня в мире». 14.30 Международный турнир по хоккею. «Кубок Канады». Полуфинал. 16.30 К 45-летию выхода на экран художественного фильма «Семеро смелых». 18.00 18.00 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.30 — 18.45 Перерыв. 18.45 Мультильм. 19.00 Международный турнир по хоккею. «Кубок Канады». Полуфинал. 21.00 «Время». 21.35 «Встреча с композитором Раймондом Паулсом». Музыкальная программа. 22.50 Чемпионат Европы по водным видам спорта. 23.00 — 23.10 Новости.

Фильм-спектакль Московского театра сатиры. 17.35 Мультфильм. 17.45 «Международная панорама». 18.30 — 18.45 Перерыв. 18.45 «Сегодня — День танкистов». Выступление Главнокомандующего сухопутными войсками, заместителя министра обороны СССР генерала армии В. И. Петрова. 19.00 Концерт, посвященный Дню танкистов. 19.40 На экране — киномедиа. «Музыкальная история». 21.00 «Время». 21.35 «Футбольное обозрение». 22.05 Девять симфоний Л. Бетховена. Симфония № 1. 23.05 — 23.15 Новости.

ЦНТИ предлагает**УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
КОРМОРАЗДАТЧИК**

В Ростовской области переоборудован кормораздатчик КТУ-10, и в настоящее время он может работать практически на всех кормах, применяемых в хозяйствах для кормления крупного рогатого скота.

Переоборудованный кормораздатчик успешно работает на раздаче соломы, сена, солоса, свеклы и других видов корма.

Вы можете получить дополнительные сведения по адресу: 650620, г. Кемерово. Советский проспект, 63, ЦНТИ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 сентября

8.00 «Время». 8.40 «На зайдут становись!». 9.05 «Наша юность — трудовая». Концерт. 9.30 «Будильник». 10.00 «Случай Советскому Союзу!». 11.00 «Здорово». Научно-популярная программа. 11.45 «Утренняя почта». 12.15 «Сельский час». 13.15 «Клуб кинопутешествий». 14.15 «Музыкальный киоск». 14.45 П. Бомарше. «Безумный день или женитьба Фигаро».

Беловское полиграфоиздательство, управление издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.